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Präzision
über die gesamte Wertschöpfungskette, von der Idee bis zu
unseren Serviceleistungen massgeschneidert für Sie
Mitarbeit bei der technischen Lösung bereits in der
Konstruktionsphase
Bemusterung und Prototypenfertigung nach Zeichnungen,
Mustern nach eingehender Absprache mit Ihnen
Serienfertigung getreu unserem eigenen Anspruch „Precision
made in Switzerland“ garantiert vereinbart Qualität, Termine
und Preise
individuelle Serviceleistungen entsprechend Ihren
Anforderungen

Precision
all the way along the entire value chain, custom-made for your
requirements from conception (development, construction,
engineering) through to our services
Our involvement in finding technical solutions begins as early as
the development phase and construction phase
Sampling and manufacturing of prototypes in accordance with
drawings and samples, based on in-depth consultation with you
Serial production in keeping with our company's motto "Precision
made in Switzerland" stands as our guarantee that agreed
quality standards, deadlines and prices will be met
Individual services in accordance with your requirements

Roth Medical AG
Ihr zuverlässiger Partner, wenn Präzision bei Ihnen auch an
vorderster Stelle steht
die Fertigung von äusserst komplexen, einbaufertigen
Präzisionsdrehteilen ist unsere tagtägliche Herausforderung
unser Know – How und die vereinbarten Lösungen überzeugen
unsere anspruchsvollen Kunden seit Jahren
unsere SQS - zertifizierten Organisationsstrukturen, Prozesse,
Verfahren nach ISO 9001 und ISO 13485 sind unsere
Erfolgsgaranten
technisch kompetent und termingerecht – mit Präzision eben!

Roth Medical AG
if precision is your top priority, we are the right partner for you
Our daily challenge consists of producing highly complex ready-
to-install precision turned parts
Our know-how and the solutions we offer have enabled us to
meet the high demands of our customers for many years
Our SQS-certified organisational structures, processes and
techniques in compliance with ISO 9001 and ISO 13485 is the
foundation basemend of our company's success
Technical competence and delivery on time – that's what
precision is all about!

Ihr Nutzen resultierend aus präziser Leistung

Qualität beim Qualitätsniveau unserer Präzisionsdrehteile und
der gesamten Auftragsabwicklung sind wir nahezu
unschlagbar
Kapitalstruktur wir sind ein solide finanziertes Schweizer
Traditionsunternehmen in Familienbesitz mit Top -
qualifizierten Fachkräften
Swiss Made von der Idee bis zum Service alles „Precision
made in Switzerland“. Das gilt auch für unsere Partner und
Lieferanten
Durchlaufzeiten Offerten innerhalb 48 Stunden, Bemusterung
innerhalb 7 Tagen, Serien innerhalb von 14 Tagen ab
Auftragserteilung
Expressservice wenn es die Umstände erfordern, stehen wir
24 Stunden für Sie zur Verfügung
Termintreue auf unseren bestätigten Termin können Sie sich
zu 100% verlassen
Logistik wir finden gemeinsam die beste Lösung: Lieferung
einzelner Lose, Rahmenverträge, KANBAN – Lieferungen
Flexibilität Sondereinsätze bei vertraglichen Abweichungen
oder neuen Ideen sind für uns eine Herausforderung – kein
Ärgernis
Preis unser wertorientiertes Preis- / Leistungsverhältnis wird
Sie überzeugen – unsere Wertangebot ist wettbewerbsfähig

Unsere Produkte, Dienstleistungen, Lösungen, Services –
die Basis für loyale Kunden

Produkte wir stellen komplexe, einbaufertige
Präzisionsdrehteile in den Dimensionen 0,1 mm bis 60 mm her
Dienstleistungen wir stehen Ihnen auch als System- und
Komponentenlieferant für Halbfabrikate oder Fertigteile zur
Verfügung
Lösungen gerne bringen wir unsere Lösungskompetenz bei
Präzisionsdrehteilen in Ihre Entwicklung, Fertigung, Service
mit ein
Services Logistiklösungen (KANBAN), Q-Dokumentation
(Atteste, Risikoberichte, SPC-Nachweise, technische Doku
etc.) auf Anfrage
Materialien wir verwenden Stahl aller Klassen, Titan,
Speziallegierungen, Buntmetalle, Kunststoffe

You benefit from our performance precision

Quality when it comes to quality in precision turned parts and
the entire order transaction process, our company is virtually
unbeatable
Capital structure we are a solidly financed, family-owned Swiss
company with a long tradition and highly-qualified professionals
Swiss Made "Precision made in Switzerland“, from conception
right through to services. The same applies to our partners and
suppliers
Lead times quotes provided within 48 hours, sampling within 7
days, series within 14 days of order placement
Express service If required, we are ready for you 24 hours a day
Deadlines when we confirm a deadline, you can rely on us
100%
Logistics together we will find the best solution: delivery of
individual batches, framework agreements, KANBAN deliveries
Flexibility we view special assignments arising from new ideas
or non conformity’s from the contract as a challenge rather than
a nuisance
Price you will be impressed by our value-orientated price-
performance ratio: We make competitive value propositions

Our products, services, solutions and customer service -
where customer loyalty begins

Products we manufacture complex, ready-to-install precision
turned parts in sizes ranging from 0.1 mm to 60 mm
Services As a supplier of system and component parts, we can
also provide semi-finished or finished products
Solutions We would be happy to support your development,
production and service with our solutions expertise
Customer service logistics solutions (KANBAN), Q-
documentation (certificates, risk reports, SPC-verification,
technical documentation, etc.) on request
Materials we utilise all classes of steel as well as titanium,
special alloys, non-ferrous metals and plastics




